Budpor petafodng (.4

¥nods Lyt LRI AYCH TAV GCRNGEQV TQY OXCALRQY BLBAwoy

» 1o mpoRAnUATA KLvnong n petoBAntn(av dev divetal) evvoslTtol OTL

elval o xpovog t.

» And 1n @euoLlkn fegpoupes OTL: U(t)=s’ (t) ral a(t)=u’(t) omote KoL

a(t)=u’ (t)=s" " (t)
[Ipooexoupue 1n "petoappoon" TV dedouevwy KoL TV (NTOUMEVOV KoL
EIWPEAOUUNOTE OXEOELC YEMUETPLAC (OHOoL TPLlywva-II.0) IIOU IPOKUITOUV

and TO OXNUO KOL Ol OIOLeg OUVOEOUV Ta petofAnTta peyeodn.

E(t) = 4mr’ (1)

A OMAAA
AYXKHIH 1
AYSH
Ioxue. N Na Bpebet
r(t)=4-t> E"(t)=; (yLo t=1)

=

E'(t) = 8mr(t)r'(t) = (r(t)=4-t>, r’ (t)=-2t)
E'(t) = 8m(4 —t*)(-2t) = (t=1)

E'(1) = 8n(4—1)(-2) =

E'(1)=48t cm®/sec

V(t) = gnﬁ(t) =

V'(t) = 4nr’ (H)r'(t) = (r(t)=4-t>, r’ (t)=-2t)
V'(t) = 4n(4—t7)*(=2t) = (t=1)

V(1) = 4n(4—-1)*(-2)

= V(1)=-72n cm’/sec



ATLKHIH 2

AYZH
Ioxuet No Bpebel
V() =100 | r'(t,)= (vio 1(t,)=9)
4 5
V(t)= 3 mr(t) =
V'(t) = 4nr’ (O)r'(t) = ( V(t)=100 )
100 = 47’ (H)r'(t) = (t=t, )
100 = 4nr’ (t,)r'(t,) = ( 1(t))=9 )
100 = 4mr81r'(t,) =
r'(ty)= 82T5n cm/sec
AYKHEH 3
AYZH

®glovpe Ta X yla ta omola P’ (x) >0

ELval P (x)=II (x) -K (x) =420x—§x3 +20x” —600x — 1000
OIOTE P’ (x)=—x"+40x—180
BpLokoupe tLg¢ pLleg ( €0t P, , P, )
P P2
~Tir# -

Apa gilvol P7(x) >0 otov p,<x=<p,




i)s;=v,-t=15t xotr s,=v, -t=20t

ATXKHEH 4

NAYZH

ii)ApkeL n napaywyog¢ d’ (t) va PyeL 6egtLKOG aplLOpog.

JIT

And Iubayopelo Bewpnua €xouue

2 d2(t) = s3(t) + s2(1) =
8y i) (s, =15t , s,=20t )
d’(t) = (15t)° +(20t)° =
d’(t)=225t> +400t>° =
X TR (t)
d*(t) = 625t =
d(t) = 25t = d'(t)=25 km/h
AXKHIH 5
AYZH
Ioxuel Noa Ppebet

y(t) = ixz ® , x(t)=0 M(x(t),y(t))  dote x'(t) =y'(t)

|

ELival

X =y (1) = x'(t)=Gx2(t>) =

XTO::%X(Q-XIU = (peuyel 10 X(t))

x(t)=2 oapa y(t)=1 apa M(2,1)




B OMAAA

ATKHIH 1
AYZH
Ioxuel No BpebelL
E"(t)=10 V(t)=;

( 6tav r(t)=85 )

AouAeguoupe autd TOU LOXUEL KoL

E"(t)=10

8nr(t)r'(t) =10

=
2 /
(4rr* (1)) =10 =
=
8n85r'(t) =10 =

cm/sec (1)

, 10
r(t)y=
(t) 2

8RS

V'(t) = G nr3(t)) = 4nr’ (H)r'(t) =

(xpnon tnc (1) koL r(t)=85 ) =

10
8-m-85

= 4785° =425¢m’ /sec

ATLKHIH 2

AYYH

IoxvuelL Na Bpebe.

A(x,0), B(0,1nx), x"(t)=4 T (t)=;

T(t):%-x(t)-lnx(t) = (nopoywylloupe KoL T dUO UEADN)

T(t) = % (x'(t) - Inx(t) +x(t)- % x'(t) =

(x"(t)=4 , x(t)=5)

T'(t)=2(In5+1) cm’/sec

4



AYXKHZH 3

NAYZH

Ioxue.l No Bpebe.

u(t)=3 yo(t)=;

@upopacte: U(t)=s’ (t)

©@egloupue va Bpoune pLA OYXEOIN IOU VO
mepLexel To y(L) yia vo Inv OOPpAYy®Y LOOUUE.

Tnv xataokeuxl{ouue omd TA OUOLN TPLYDOVA

!s#fj;f IIOU OXNUXTL{OVIOL .
i B y() _s() !
= T 700 2

(mapoywy Ll {oupe Kol TA OUO JEAD)

y’(t)=§s’(t> N (s (t)=v (t)=3)

y'(t) = % m/sec




ATXKHEH 4

AYZH
Ioxuel No Bpebe.
U (t)=50 e (t)=;
(n” h”(t)=50) (6tav h=100)

@upopacte: U (t)=h" (t)

Eotw t, n {ntoupevn XEOVLKN OTLlyun (mou

10
f;’fﬁjf’ unoAovi BpLoxketol og ulyocg 100).
L hit)

ff,#‘ @gAoUpe Pl OXEON HOU Vo gueavilel 1NV
i)

P 6 (t) (Tnv rataokevalouue omd TOV OPLOUO TING

cparitopevng O (t))

8¢&ﬁ}z£ﬁl = (nopoywy L {OUPE KoL T dUO HEADN)

100
I )
() =—2L = h” (t)=50
oLV O(t) © 100 ( () )
o 1 -
cuvo(t) 2

Tnv (ntoupevn xpEovikn otiyun t, to h=100 omote 1O TPLYWVO e€lvol

LOOOKEAEC , OIOTE 9(t0)=45° , omote n (1) via t=t, yivetot:

0(t) _1_

1
= (omou O (t,)=45° ) 0'(t,)=— rad/min
cuvO(t,) 2 Hor PR ()= "




ATXKHXH 5

AYZH
Ioxue.l No Bpebe.
u(t)=0,8 m/sec V(1) oo =7
(n” x"(£)=0,8 m/sec ) | (- 5 (£)=; )

@upopaocte: U (t)=x" (t)

O@elouUule pLa Oxeon Imou vo epeovilel TO
MHMH s (t) (Tnv xataokeualoupe ond TA OHO LA
hﬂ“aha TPLYOVO TTOU oXxnuoattloviol)
T
8 S ng__jgl__ = ( XLlooTLl KOl AUvVouUue
\[\“‘x 8  x(t)+s(t)
1.6 S wc mpog s (t) )
. ¢ HpPog
S—— —_— — 8] —
© ® sﬂjzvixﬁ) = (mopaywyl{oupe KAl T
dUOo JeAn)

1 1
s(t)=—x"(t)=—-0,8=0,2 m/sec
(t) 2 (t) 2




AYXKHZH 6

AYXZH
MpoPavwC N TeALKN peTofAnTn eival 10 t
3=-%13 Kol OAa To OQAAX ueyebn céaptwvial oamnd 1O
1 t(dnA. 1o X,y,oa €ival x(t),y(t),a(t)).
Aﬁl_% ) Toa pwta €xouv Tnv dlLeubuvon Incg
EEAIITOUEVNC.
) Qo Bpoupues TNV TETUNUEVN TOoUu M mou slval
TO ONUELO HOU TEPVEL Il £€PAITOUEVI] TOV
14} afova xx .
Ba Ppoupe AoLlmov TNV £€&LOWON INg

EQAIITOPNEVNC OTO A.

y-f(a)=f (o) (x-a) = mpafelq.. KALl.. y4~%a3=—{f(x—c0
2
H noapomove yioa y=0 dilvel: X:rga

Apa TO onuelo M egxel tsrpnpsvn:-ga (6nA.-§aﬁ))

AC TOPAY®YLOOUWE TNV TEIUNUEVI QUIN:

/
(%a(t)j =§a'(t)= (omou o’ (t)=-a(t)) =—§oc(t) (1)

Moacg evdLlapepel N TUPAYWYOC TN OTLYHN IIOU TO IEPLIOALKO €XE€L TEIPUNUEVN
-3 ( dnA:a(t)=-3 )

@eTwWVING otnv oxeon (1) omou a(t)=-3 exoupe omoTeAcouo: 2




AXKHEH 7

AYZH
Mpopavwg N TeALKN HeToBAnTn €ival 1o t KOl
6N T OAAX pevedn sgfaptovial and 1o t
Al (3nA.1a %x,v,0 gilval x(t),y(t),0(t)).
HHR~ Metoappaloviog MIPOOEXT LKA KL €EAVIANT LKA TO
M\Q?I dedoueva ING UNOOeonC €XOUMUE:
’ \ X()=01,  y(t)=25, xX()+y>(t)=9
ﬁxx__ Mnopouue emLong va Bpoupe kot 1o X(t,)amd ToO
O s B Tplywvo OAB pe II1.0:
x(ty) =/9-y*(t,) =275

i)@eiovpe va Bpoupe tnv 0°(t,)
Ac Bpoupe mpwta tnv 07 (t) kot Poalouupe omou t TO t,
To B6(t) spoovileTal KXL OTOV OQPLOPO TOU NuUO GAAX KOl TOU OUVO OTO

TpoLywvo OAB , elval dniadn ouv9=§ KoL np9=z

3

lolto amd Ta dUuo OSuwg Oa KPATNOCOUWPE YL VO TO HIUPQAYRY LOOUNE;
X
O XPATNOOUUE TO OUV9=§-5LOTL HETO TNV OOPAYWY LON 6o €u@ovLcel IO

x (t) 10 omolo egival yvworo amd Tnv uvnmobeon.

Exoupe AoLmov:

Guveﬁ)zfgg = (napoaywylloupe Kol T dUO HPEAN)

— B(D)O’(1) =§x'(t> =

o()=——>_ g t=t
(t) 3nu(t) (BeToups o)
0= X0) _X() =011

3nub(ty) 5¥(t) 25 25
3



ii)®eioupe va Bpoupe Tnv U(t), dniadn tnv y(t)) (0QoU ®WG YVWOTOV 1

TaXUTNIa €ival 1 Iopoywyog INg QIooToong)

And: Xzﬁ)+y20)=9 = (mopoywylloupe Kol T dUO HEAN)
2% (t)x’ (£)+2y (t) vy’ (t)=0 =N
y(ﬂzr—iglx(ﬂ = (6etounpe t=t,)
y(t)
, x(ty) . 72,75 2,75
Y(to):_ X(t0)=— 0,1 =-
¥(to) 25 25
ATYKHIH 8
AYYXH

popoavwG n TeALlKn peTafAnTn elval 1o t kol OAX T OAAX peyebn
gefopTvtal and 1o t (dnA.Ta x,y elval x(t),y(t)).
MeToappa{OoVIOC TIPOCEXT LK KL €EAVIANT LKA T dedopeva InNg UNOBeonC—KoL

BewpwVTAC HOVOL PG t, TNV XEOVLKI OTLlYyUN IOU TO KLVNTO PBOLOKETXL OTN

V3

1
©egon A-gyouus: XOO%:E, yﬁo)zjz- kot y(ty,)=-3
Yaxvouupe 10 X'(t,).
Apxkel vo PBpoupe 1o X (t) xoL va BaAouue t=t,

And xzﬁ)+y20):1 = (mopoavywyll{oupe KoL T OUO HUEAN)
2x (L) x " (t)+2y (t)y  (t)=0 =

X(ﬂzr—%%%y(ﬂ = (BeToupe t=t;)
X(t,) = —%O;y'(to) =...= 33
Telog

= MHOOPOUME E€ILONG VA TIOPAYRY LOOUUE OXeO0V OAEC TLC TXPAINV® OUVvVOeTEQ
oUVOPINOCELC TOU OUVOVINOOUE KXL HE TOV KOAVOVX INC oAvoldac.H
emLAoyn elval Bepa dLKNG POC YVWONG KXL TELPAC.AsVv BAsnw OUWG TOV
AOYO, €LOLKO OPOU KOl TO OXOALKO IO OIIOPEUYEL.

= EvdiLagpepov mnapouvclalouv ol aoknoelc B6,B7,B8 (XwplLg Vo UCTEPOUV
Kol oL &AAEQ)

" 7ZNTO® TNV KATOVONON OOC Yyla T opboypaelka, kol &L povo, Aobn.
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